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još Vam jednom od srca zahvaljujemo na donaciji i podršci UNICEF-ovom radu i aktivnostima za program Škole za Aziju za dobrobit naših najmlađih.
Vaša solidarnost s najranjivijim skupinama djece je uistinu hvalevrijedna i jasno nam je kako i svojim radom želite pridonijeti ovoj važnoj, zajedničkoj misiji za djecu.
Vaša nam je donacija od velike važnosti da djeci u Bangladešu omogućimo oazu sigurnog i zdravog odrastanja kroz obrazovne aktivnosti.
Također, zahvaljujem učenicima i djelatnicima SŠ Donji Miholjac koji su uložili svoj trud i vrijeme te pomogli u prikupljanju sredstava za obrazovanje djece u Bangladešu.
Vašom donacijom pomažete u stvaranju boljih životnih uvjeta za djecu Bangladeša, pružajući im priliku za kvalitetno obrazovanje. Jedino tako brojne djevojčice i dječaci moći će ostvariti svoje snove i doprinijeti razvoju društva u kojem žive.
Svim učenicima i djelatnicima SŠ Donji Miholjac želimo puno uspjeha u daljnjem radu i organiziranju ovakvih i sličnih aktivnosti za podizanje svijesti o važnosti obrazovanja za svako dijete i prikupljanja pomoći djecu u Aziji. 
Još Vam jednom od srca Vam zahvaljujem na Vašem angažmanu koordiniranja i  proveđenja aktivnosti u sklopu programa Škole za Aziju.
Zajedno osigurajmo djeci mogućnost obrazovanja koji će ih pratiti kroz cijeli život!
Želimo Vam svako dobro i puno uspjeha u Vašem kreativnom radu.
Srdačan pozdrav,
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